

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Правове регулювання економіки» за спеціальністю 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця.

Освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки» першого (бакалаврського) рівня у галузі знань 08 «Право», спеціальності 081 «Право», яка реалізується в Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця, виконана у відповідності з чинним законодавством про вищу освіту й Стандарту вищої освіти, затвердженого наказом МОН від 12.12.2018 № 1379 «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти».

Освітня професійна підготовка фахівців у царині права є важливим завданням для України. Необхідність розроблення освітньої програми обумовлена сучасним станом розвитку правової системи України, правовою реформою, що триває, а також запитом суспільства щодо підвищення рівня компетентності та доброчесності нового покоління правників. Всеохоплюючий характер та важливість цієї сфери для суспільства передбачають наявність значної кількості спеціальностей та спеціалізацій в межах юридичної професії. Це відповідно створює широкі можливості для реалізації своїх здібностей та творчого потенціалу багатьох суб'єктів.

В цілому ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даним напрямком підготовки і включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику, опис доступу до ринку праці фахівця - випускника, оцінювання і викладання, програмні компетентності, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність.

Аналіз компетентностей, програмних результатів навчання та освітніх компонент дає можливість стверджувати, програма відповідає предметній області, що притаманна спеціальності 081 «Право» та відповідає особливостям

підготовки бакалаврів права. Рецензована освітня програма є цілісною і містить навчальні дисципліни, які змістовно взаємопов'язані між собою й гармонійно формують компетентності, що передбачені Стандартом вищої освіти. Зміст освітньо-професійної програми свідчить, про вдале поєднання передбачених нею освітніх компонентів, у взаємодії із належним методичним забезпеченням, що дозволить підготувати майбутніх правників до вирішення питань як вузькоспеціальної, процесуальної спрямованості, так і правозастосовної, комунікативної та аналітичної сфер. Рецензована освітня програма орієнтована на закладення фундаменту юридичної професії. В результаті навчання здобувач освіти має з'ясувати зміст і здійснювати тлумачення норм права, вміти швидко адаптуватися до динамічних змін правової системи, ефективно розв'язувати складні завдання та конфліктні ситуації у професійній діяльності, готувати процесуальні документи та інше. Програма передбачає практичну підготовку здобувачів вищої освіти, що позитивно вплине на можливість швидкої адаптації майбутнього правника в умовах жорсткої конкуренції на ринку праці. Належній реалізації підготовки майбутніх фахівців у галузі права сприяє якісне методичне забезпечення освітнього процесу, що цілком досягається в рецензованій освітній програмі.

Новаторський підхід до організації освітньої діяльності передбачає органічне поєднання традиційних академічних методів і прийомів навчання і практико-орієнтованих інноваційних методик. Це досягається залученням до викладання науково-педагогічних працівників, які демонструють академічні досягнення та здійснюють особисту юридичну практику. Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми можна побачити, що форми та методи проведення навчальних занять, а також їх тематика у цілому сприяють набуттю здобувачами вищої освіти необхідних соціальних навичок. Також цьому сприяють практична підготовка, курсові роботи та атестаційний кваліфікаційний іспит.

Безумовною перевагою рецензованої освітньо-професійної програми є акцент на академічну мобільність. Ознайомлення із персональною навчальною

системою Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця дає змогу дійти висновку, що система є зручною, зрозумілою та забезпечує досягнення визначених цілей та програмних результатів навчання.

Загалом, є підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Правове регулювання економіки» за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є освітнім продуктом, що повністю відповідає вимогам системи вищої освіти в Україні із забезпечення професійної підготовки фахівців-юристів відповідного рівня, заслуговує на позитивну оцінку та може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Доктор юридичних наук,
професор,
заслужений юрист України,
член Кваліфікаційно-дисциплінарної
комісії прокурорів



Олександр ЖИТНИЙ